



**SZLOVÁKIAI MAGYAR PEDAGÓGUSOK SZÖVETSÉGE**

**TANULMÁNYI VERSENYEK  
2016/2017**

---

**SZMPSZ, P.O.Box 49., 945 01 Komárno 1**

Tel.: 00421/35/7713 572, 7714 755, Fax: 00421/35/7714 756, e-mail: [szmpsz@szmpsz.sk](mailto:szmpsz@szmpsz.sk)

**SZMPSZ, 979 01 Rimavská Sobota, Daxnerova 35-37.**

Tel./fax: 00421/47/5631 205, e-mail: [rpk.rsz@szmpsz.sk](mailto:rpk.rsz@szmpsz.sk), [www.szmpsz.sk](http://www.szmpsz.sk)



## TISZTELT KOLLÉGÁK!

A szlovákiai magyar közösség kultúrája megőrzésének és fejlesztésének bölcsője a magyar iskola. Az iskoláinkban folyó nevelő-oktató munka minőségének folyamatos emelése esélyt teremt arra, hogy gyermekeink anyanyelvüket és identitásukat megőrizve váljanak Szlovákia egyenjogú és egyenrangú polgáraivá.

Az oktatási intézményeink falai között folyó nevelő-oktató munka eredményességének és hatékonyságának egyik mutatója a tehetségmentés és gondozás, a tanulók helytállása a tanulmányi versenyeken, műveltségi vetélkedőkön, ifjúsági seregszemléken. Ez a magyar iskola versenyképességének is egyik mutatója.

Az SZMPSZ versenyei sorában egyaránt szerepet kapnak a természettudományi, a társadalomtudományi, a művészeti és a sportversenyek. A versenyek példázják a tehetségekre való figyelmet, lehetőséget adnak a szakkörök munkájának bemutatkozására, ösztönzik a diákok kutatómunkáját.

Programfüzetünk a meghirdetett versenyekkel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat (a verseny célja, lebonyolításának módja, helyszíne, időpontja, a versenybe való jelentkezés ideje, a szervező neve, stb.) tartalmazza.

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége az előbbi évek gyakorlata szerint elkészíti a 2016/2017-es tanév tanulmányi versenyeinek füzetét.

Célunk, hogy:

- a versenyekről megközelítő áttekintése legyen minden iskolának,
- a versenyek időpontjának ütközését elkerüljük,
- a versenyek tervezését valamilyen rendszerben megjelenítsük,
- lehetőséget adjunk minden versenyszervezőnek az általa szervezett verseny propagálására a tehetségígéretes kiteljesedése érdekében.

Igyekezünk arra irányulni, hogy a fenti célok értelmében az új tanév elején megjelenő, az SZMPSZ tanulmányi versenyeket összefogó füzetben minél több hazai versenyt megjelenítsünk. A füzet három kategóriában biztosít lehetőséget a versenyek közzétételére.

- I. kategória:** az SZMPSZ főszervezésében és anyagi támogatásában megvalósuló tanulmányi versenyek (Sajó Károly Kárpát-medencei Környezetvédelmi Csapatverseny, Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny, Jókai és kora, Kaszás Attila Versmondó Fesztivál, TUDOK, Kárpát-medence 2017 – Rejtőzködő kincseink, Kincskeresők XII.)
- II. kategória:** olyan regionális vagy országos szintű tanulmányi/művészeti versenyek, melyeket egy-egy iskola saját vagy társszervezésben valósít meg, és amelyeket a magyar tanítási nyelvű iskolák tanulói számára hirdetnek meg. Amennyiben egy-egy ilyen verseny hagyományait, jelentőségét, hatósugarát tekintve túlnőtt a szervező iskolák keretein, és szeretnék, hogy a jövőben az SZMPSZ mint fő- vagy társszervező bekapcsolódjon a verseny szervezésébe (a meghirdetéstől a díjazásig bezárólag) javasoljuk a szervezőknek, kérvényezzék, hogy az SZMPSZ OV sorolja be a versenyt az I. kategóriába.

Az idej versenyfüzetbe ezek a megmérettetések egyelőre az SZMPSZ ajánlásával, propagálásával kerülnek be, a szövetség a szervezésben nem vállal részt, anyagilag nincs módjában támogatni.

**III. Egyéb helyi versenyek,** amelyek szervezői, támogatói, megvalósítói az iskolák, kulturális szervezetek, stb.,

Kérem a tisztelt kollégákat, éljenek a felkínált lehetőséggel a tehetségek felkutatása és fejlesztése érdekében. Kapcsolódjanak be a versenyekbe, teremtsenek lehetőséget tehetséges fiataljainknak, hogy megmutathassák rátermettségüket, megtanulják a szereplés adta önmegvalósítást, ami által fejlődik önértékelésük és személyiségük.

Nemes munkájukhoz erőt, egészséget, sok sikert kívánunk.

**Ádám Zita,**  
Rimaszombat - Komárom,  
2016. szeptember 14.

# I. KATEGÓRIA

## KINCSKERESŐK XII.

***A SZMPSZ Galántai Regionális Pedagógiai Központ Tehetségpontja és a MENTOR Felvidéki Tehetségsegítő Tanács tizenkettedik alkalommal hirdeti meg a Kincskeresők – helyi értékeket kutató diákok konferenciáját.***

### **Cél:**

a szlovákiai magyarság tájaihoz, településeikhez és közösségeikhez kapcsolódó, a téma iránt a pályázó személyes kötődését is nyilvánvalóvá tevő pályamunka készítése tetszés szerint választható témakörben (kultúrtörténet, helytörténet, néprajz, vallástörténet, művészet, irodalom, földrajz, természeti értékek, gazdaságtörténet, építészet vagy további tetszés szerint választható témakörökben).

A helyi értékek bemutatása 10 perces előadás keretében, számítógépes vetítés (pl. PowerPoint) és eredeti hang- és videofelvételek segítségével. (Az előadáshoz tárgyi emlékek bemutatása is kapcsolódhat.)

### **Célcsoport:**

- Az alapiskolák 5–9. évfolyama a nyolc- és négyosztályos gimnáziumok
- valamint a középiskolák diákjai (12–18. éves korosztály).

### **Feltételek:**

- Jelentkezhetnek szlovákiai diákok, egyének vagy csapatok (maximum 2 fő!) bármely szabadon választott helytörténeti témával. Nem feltétel a magyar iskola látogatása, de a pályamunkákat magyar nyelven kell elkészíteni és bemutatni!
- A pályázó felkészítője lehet a tanára, szülője, nagyszülője, ismerőse vagy az adott témában jártas helytörténész, szakember.
- A számítógépes feldolgozást (PowerPoint, Prezi) az előadó hozza magával, az írásbeli összefoglaló a jelentkezés szerves része. Mindkettőhöz fel kell tüntetni a szerző nevét és a forrásanyagot (a szakirodalom pontos bibliográfiája, saját gyűjtésnél az adatközlő/k neve, szül. éve, laccíme, ha a téma megkívánja, vallása, mestersége).
- A pályázat sikerét segíti elő, ha a pályázó tanácsért fordul a közeli múzeumhoz, levéltárhoz vagy a környezetében élő helytörténészekhez.

### **Jelentkezés:**

Jelentkezni az SZMPSZ honlapjáról ([www.szmpsz.sk](http://www.szmpsz.sk), valamint a Kincskeresők - Tehetségpont RPK Ga Fb-oldalról letölthető, kitöltött jelentkezési lapon lehet, amelyhez csatolni kell a pályamunka 1–2 oldalas összefoglalását és a forrásanyagot.

Az országos konferencián iskolánként legfeljebb 2 csapat vehet részt. Ha a jelentkezések száma meghaladja a rendelkezésre álló időkeretet, a szervezők fenntartják a jogot, hogy a több csoportot indító iskolákból meghívásos alapon válasszák ki az országos konferencia résztvevőit.

**Jelentkezési határidő:**

2016. október 25.

Országos konferencia tervezett időpontja és helyszíne: 2016. november 9–10., Dunaszerdahely, Építészeti Szakközépiskola, Szabó Gyula u. 1.

Részvételi díj: 2 €/fő.

A jelentkezési lapot (pontosan kitöltve) a munka 1–2 oldalas összefoglalójával együtt elektronikus levélben kell eljuttatni a következő címre: e-mail: [kincskeresok10@gmail.com](mailto:kincskeresok10@gmail.com)

A jelentkezési lap hiányos kitöltése és az összefoglaló hiánya kizáró ok lehet a konferencián való részvételtől.

**További információk:**

Szanyi Mária: 031/780 4864, 0911 451 024, [szanyi.maria@gmail.com](mailto:szanyi.maria@gmail.com)

Szabó Judit: 031/780 4864, 0917 539964.



## TUDOK 2016-2017

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, a Szlovák Köztársaság Oktatási Minisztériuma, a Magyar Köztársaság Nemzeti Erőforrás Minisztériuma, a Bethlen Gábor Alap, a Kutató Diákok Országos Szövetsége és Dunaszerdahely város támogatásával szervezi meg a szlovákiai országos konferenciáját, Dunaszerdahelyen a Vámbéry Ármin Alapiskolában.

A verseny "**Súťaž mladých prírodovedcov**" címen szerepel a Szlovák Köztársaság Oktatási Minisztériuma versenylistáján az elismert és támogatott versenyek között.

### **Helyszín:**

Dunaszerdahely, Vámbéry Ármin Alapiskola, Hviezdoslav u.2094/2.

### **Időpont:**

2016. november 25.

### **A jelentkezés határideje és formája:**

Minden régió TUDOK versenyére azonos, ezért az eddigi gyakorlatnak megfelelően a [www.kutdiak.hu](http://www.kutdiak.hu) honlapon keresztül lehet jelentkezni (regisztrálni) a felvidéki regionális konferenciára. A jelentkezési határidő 2016. október 31. Csak azok az alap- és középiskolás diákok szerepelhetnek a konferencián, akik a fenti honlapon sikeresen regisztráltak és visszaigazolást kaptak.

### **A megszólított diákok köre:**

A Szlovákiában magyarul tanuló középiskolások, elsős egyetemisták, a magyar tanítási nyelvű alapiskolák nyolcadikos és kilencedikes, illetve a nyolcéves gimnáziumok ennek megfelelő évfolyamaiba járó diákok (egyéni vagy maximum kétfős csoportban). A bevezők csak egy előadással versenyezhetnek.

### **Cél:**

a Szlovákiában magyarul tanuló diákok tehetségének kibontakoztatása a humán és természettudományokhoz kapcsolódó szakterületeken; segíteni szülőföldünk kulturális értékeinek, helyi hagyományainak, művészettörténeti, irodalmi és természettudományos múltunk felkutatását; a tudományos diákkörök működésének támogatása iskoláinkban, diákjaink bekapcsolása a nemzeti és nemzetközi tudományos diákköri konferenciák rendszerébe.

### **A verseny feltételei:**

Saját kutatásra alapozott, szabadon választott témájú szakdolgozat készítése írásban, és bemutatása magyar nyelven (előadás 10 percben, 5 perces vitával), elektronikus adathordozók, fotók, hanganyag, poszter, térkép stb. segítségével, a zsűri és a nyilvánosság előtt. A beérkező nevezések (előadások témája) alapján szekciókat állítunk össze, ahol szakértő zsűri értékeli az elhangzott előadásokat. A zsűri által értékesnek minősített dolgozatok szerzői jutalomban részesülnek. Ugyanakkor a rangos zsűri által minősített legjobb pályamunkák továbbjutnak a Magyarországon megrendezendő Tudományos Diákkörök Kárpát-medencei Konferenciájára.



A regionális fordulóban a határon túli konferenciák szervezői kérhetik a dolgozatok írásban történő benyújtását, de a kárpát-medencei TUDOK döntő konferenciájának nincs írásbeli része, a zsűri csak az előadás alapján értékeli a résztvevőket.

A szlovákiai regionális konferenciára a kutatás, pályamunka eredményeit tartalmazó dolgozatot 3 példányban szükséges eljuttatni 2016. november 18-ig a következő címre: ZŠ Ármína Vámbéryho s VJM, Hviezdoslavova ul.2094/2, Dunajská Streda 92901 – TUDOK 2016-2017

**Regisztrációs díj:**

A szlovákiai regionális konferencián szereplő diákoknak csak akkor kell KutDiák tagdíjat fizetni, ha továbbjutnak a Tudományos Diákkörök Kárpát-medencei döntő Konferenciájára.

**Részvételi díj:**

2 €/diák, hozzájárulás az szervezési költségekhez.

**Javasolt témakörök:**

Természettudomány, társadalomtudomány, biológia, irodalom, kémia, történelem, fizika, művészettörténet, egészségügy, helytörténet, földrajz, néprajz, matematika, építészeti, számítástechnika, nyelvészet, környezetvédelem, szociológia, természetvédelem, pedagógia, műszaki tudományok, pszichológia.

Érdekes tartalmú kutatást és további jó munkát kívánok, üdvözlettel

**PaedDr. Masszi János**, főszerző  
Vámbéry Ármín Alapiskola, Dunaszerdahely  
2016.09.12.

## INFOPROG

A Kárpát-medencei magyar középiskolák informatikai versenye

### Célcsoport:

Középiskolai tanulók

**I. korcsoport** – a 4-éves középiskola 1.-2. évfolyam tanulói ( 9. -10.évf.)

**II. korcsoport** – a 4-éves középiskola 3.-4. évfolyam tanulói (11. -12.évf.)

### A verseny célja, tartalma, hozadéka:

Lehetőséget biztosítani a kárpát-medencei magyar középiskolák informatikai megmérettetésére. A verseny egyúttal a szlovákiai magyar középiskolák országos bajnoksága is. A programozás és az alkalmazói ismeretek iránt érdeklődő tehetséges diákok számára lehetőséget szeretnénk teremteni országos és nemzetközi szintű megmérettetésre. Kárpát-medencében a magyar tannyelvű iskolák körében e kezdeményezés egyedülálló.

### A verseny főszervezője:

RNDr. Tomolya Róbert, PhD., infoprogram@gmail.com, +421 907322975

### A jelentkezés ideje és módja:

Elektronikus űrlap, [www.infoprogram.net](http://www.infoprogram.net)

### A verseny időpontjai:

Levelező fordulók (november-március). Döntő 2017. április

### A verseny lebonyolítása, menete:

A verseny három fordulóban zajlik (2 levelező forduló + döntő)

- Levelező fordulók
- 1. forduló (november-december-január)
  - 2. forduló (február-március)
  - Döntő ( április) – Gimnázium Fülek

### Kategóriák:

- Programozói kategória\_B ( I. korcsoport) egyéni verseny
- Programozói kategória\_A (II. korcsoport) egyéni verseny
- Felhasználói kategória\_B ( I. korcsoport) egyéni verseny
- Felhasználói kategória\_A (II. korcsoport) egyéni verseny

### Szakirodalom:

- Programozói kategória (Pascal)
- Felhasználói kategória (Táblázatkezelés, Adatbáziskezelés, Szövegszerkesztés MS Office, Grafika, HTML)
- Vetélkedő (általános számítástechnikai ismeretek)

## JÓKAI ÉS KORA

Irodalmi-műveltségi vetélkedő az alapiskolák felső tagozatos és a nyolcosztályos gimnáziumok 1-4. évfolyamos tanulói számára.

### **Célcsoport:**

Az alapiskolák felső tagozatos és a nyolcosztályos gimnáziumok 1-4. évfolyamos tanulói

### **A verseny célja, tartalma, hozadéka:**

Jókai életművének újrafelfedezése a diákokkal, a klasszikus magyar irodalom olvasására való ösztönzés, a szövegértés fejlesztése

### **A verseny főszervezői:**

Csányi Ágnes – Ibolya Jolán - Vörös Mária, tel.: 035 7720119 (iskola)  
Levélcím: ZŠ Móra Jókaiho s VJM, Ulica mieru 2 Komárno 945 01,  
Jókai Mór Alapiskola, 945 01 Komárom, Béke utca 2.,  
e-mail: zsulmierukn@gmail.com

### **A jelentkezés ideje és módja:**

- A versenybe való bejelentkezés határideje: 2017. december 12.
- Az iskolai forduló határideje: 2017. március 10.
- Az országos döntő időpontja: 2017. május
- Az országos döntő helyszíne: Komárom, Jókai Mór Alapiskola

### **A verseny lebonyolítása, menete :**

A vetélkedőbe háromtagú csapatok kapcsolódhatnak be.

### **A vetélkedő fordulói:**

Iskolai és országos döntő.

### **Szakirodalom:**

- Jókai Mór: Az arany ember című regénye
- Lengyel Dénes: Igy élt Jókai

### **A verseny nevezési díja:**

Az országos döntőn tanulónként 2,- €

## OLVASNI JÓ!

Országos irodalmi-történelmi vetélkedő az alapiskola felső tagozatos tanulói számára.

### **A verseny célja:**

Az olvasás megszerettetése, a rendszeres olvasóvá nevelés, irodalmi hagyományainak ébren tartása; a könyv helyszíneinek gondolatban történő végigjárása, megismerése, kreatív megközelítése.

### **A verseny lebonyolításának módja:**

- A vetélkedőbe háromtagú csapatok kapcsolódhatnak be.

### **A vetélkedő fordulói:**

- Iskolai, regionális és országos döntő.  
Elegendő számú csapat bekapcsolódása esetén lesz regionális forduló.

### **A verseny főszervezője:**

Csúsz László, tel.: 0908 948185  
levél cím: Csúsz László, J. Bodona 12/147., 979 01 Rimavská Sobota,  
e-mail: csuszladislav@rsnet.sk

### **A jelentkezés határideje:**

2016. december 20.

### **Az iskolai forduló határideje:**

2017. március

### **Az országos döntő határideje:**

2017. május

### **Az országos döntő helyszíne:**

Rimaszombat

### **A verseny nevezési díja:**

Az országos döntő nevezési díja tanulónként 2.- €.

### **Ajánlott irodalom:**

- Mikszáth Kálmán: Kísértet Lublón
- Mikszáth Kálmán regányei

## SIMONYI ZSIGMOND HELYESÍRÁSI VERSENY

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny az alapiskolák 7 – 8., illetve a nyolcosztályos gimnáziumok 3 – 4. osztályos tanulói részére

### A verseny célja:

Anyanyelvünk ápolása; a helyesírási készség és kultúra fejlesztése; az anyanyelv szeretetének erősítése.

### A verseny lebonyolításának módja:

A verseny egyéni, és két kategóriában zajlik:

- I. kategória - az alapiskola 7. és a nyolcosztályos gimnázium 3. évfolyamának tanulói
- II. kategória - az alapiskola 8. és a nyolcosztályos gimnázium 4. évfolyamának tanulói

### A verseny menetrendje:

1. **Iskolai fordulók** időpontja 2017. január 13-ig. Feladatlapot az iskola állít össze. Az iskolai fordulók győzteseinek nevét 2017. január 20-ig küldjék el Csicsay Sarolta címére.
2. **Regionális fordulók** az iskolai versenyek 1. és 2. helyezettjei részvételével. Azok az iskolák, ahol 3 párhuzamos osztály van, 3 tanulót küldhetnek. Időpontja: 2017. február 10., 8.00. Társzervező: az SZMPSZ illetékes területi választmánya.
3. **Országos döntő**, amelyen a regionális versenyeken legtöbb pontot elért tanulók vehetnek részt. Időpontja és helye: 2017. április 7., 8.30, Érsekújvár - Csemadok-ház.

### A verseny főszervezője:

Csicsay Sarolta és Ádám Zita, tel.: 0915 465 056 (délutáni, esti órákban), e-mail: csicsay.sarolta@gmail.com

### Társzervező:

Az SZMPSZ Érsekújvári Területi Választmánya, Czuczor Gergely MTNY Alapiskola

### Jelentkezési határidő:

2016. december 16. A bejelentkezést e-mailben kérem (nem csatolmányban és nem beszkennele) küldeni; kérem feltüntetni az iskola és a felkészítő tanár nevét, elérhetőségét: pontos e-mail cím, telefonszám (a körzetszámot is kérem).

Későbbi információk a [www.szmps.sk](http://www.szmps.sk) honlapon lesznek.

### A verseny nevezési díja:

A regionális forduló nevezési díja tanulónként 2 €.

## REGIONÁLIS NÉPDALVERSENY

Óvodások , alapiskolák 1-9. évfolyamos tanulói részére.

### Cél, tartalom, hozadék:

A verseny fő célja a magyar népdalkincsünk megőrzése, a népdaléneklés megszeretése. További cél a tehetséggondozás, tehetségnevelés, önálló előadásmód fejlesztése.

„ A népdal még nem mondta ki az utolsó szót, nem egy elavult stílus maradványa, nem a történet holt relikviái közé való, hanem eleven élet.” (Kodály Zoltán)

### Főszervező:

Czuczor Gergely Alapiskola Érsekújvár,

felelős pedagógus: Pethes Emese

Tel. szám: 421 35 640 1942

E-mail – cím: skola@czuczora.eu, pethes.emese@czuczora.eu

### Jelentkezés módja, ideje:

2017. február 1-től március 20-ig az említett e-mail címeken

Időpont: Iskolai fordulók: 2017. február

Járási fordulók: 2017. március eleje

Regionális forduló: 2017. április

### Lebonyolítása, menete:

Minden versenyző szabadon választott 2-3 népdalt énekel hangszeres kíséret nélkül. Lehetőleg korának megfelelő tartalommal, ha lehetséges azonos tájegységről válogatott dalok legyenek, illetve egy témakörhöz tartozó népdalcsoport. Műsoridő: maximum 3 perc.

### Szakirodalom:

Ajánlott Ág Tibor gyűjtéseiből választani

Bodza Klára – Paksa Katalin: Magyar népi énekeskötet

# SAJÓ KÁROLY KÁRPÁT-MEDENCEI KÖRNYEZETVÉDELMI CSAPATVERSENY

Sajó Károly Kárpát-medencei Környezetvédelmi Csapatverseny az alapiskolák 7. - 9., illetve a nyolcéves gimnáziumok 2. - 4. évfolyamos tanulói részére

## A verseny célja:

A természeti környezetről alkotott ismeretek elmélyítése, az önálló ismeretszerzés készségének fejlesztése, a globális fenntarthatósági problémák, a földi rendszer véges kapacitásainak ismeretében a rendszerszemléletű, komplex ökológiai gondolkodás meg-  
alapozása. Hazai és határon átnyúló szakmai együttműködéssel a természettudományos ismeretek gazdagítása, tehetség gondozás.

## A verseny ismeretanyaga:

Alapiskolai földrajzi, biológiai tananyag. A TermészetBúvár Magazin: „Világjáró”, Hazai tájakon, „Szomszédolás” rovatban megjelent, a szerkesztőség által megjelölt cikkek. Erdők-re vonatkozó alapismeretek.

## A verseny lebonyolításának módja:

A verseny csapatverseny, a csapat három tagból áll – a vegyes korcsoport engedélyezett.

## A verseny menetrendje:

1. **Iskolai fordulók** ideje: 2017. február. Feladatlapot az iskola a nevezés után kapja meg. Iskolánként a legjobb teljesítményt nyújtó csapat meghívást kap a szlovákiai döntőre. (A SZMPSZ fenntartja a jogot, hogy sok csapat jelentkezése esetén regionális fordulókat szervezzen.)
2. **Szlovákiai döntő** ideje: 2017. április közepe, Gúta

## A verseny összetevői:

- írásbeli teszt: fő témakörök: környezetvédelmi alapfogalmak, folyamatok, összefüggések, nemzeti parkok Magyarországon, Szlovákiában, a Kárpát-medencében, ill. a világban;
- plakát: A1-es méretben – a feldolgozandó téma tetszőleges technikával. A plakát témája: klímaváltozás - a klímaváltozás és hazai hatásai.
- szóbeli kiselőadás: a lakóhelyi, környéki környezetvédelmi problémák feltárása, kutatása, megoldási javaslatokkal, vagy szintén lakóhelyi, környéki természetvédelmi értékek bemutatása; alternatív lehetőség: bármilyen ökológiai, természetvédelmi téma. A kiselőadás, szemléltetése számítógépes prezentációval történik.

## Ajánlott irodalom:

- A Természetbúvár folyóirat kijelölt cikkei (a nevezett iskoláknak az iskolai fordulók

lebonyolítása után juttatjuk el), a cikkekben a tanulók életkorához igazodó, a természetvédelemhez, biológiához, ill. földrajzhoz köthető ismeretek, információk az elsődlegesek.

- Földművelésügyi Minisztérium: Vadonleső program: [www.vadonleso.hu](http://www.vadonleso.hu)

**A verseny szervezője:**

Bagita Judit – Gúta, tel.: 0918 752 301, e-mail: [bagitajudit@gmail.com](mailto:bagitajudit@gmail.com)

*Levélcím:*

II. Rákóczi Ferenc Alapiskola,  
ul. Palkovicha 3,  
946 03 Kolárovo,

**Jelentkezési határidő:**

2017. február 10.

**A verseny nevezési díja:**

A szlovákiai válogató nevezési díja tanulónként 2 €, a helyszínen fizetendő.





## „KÁRPÁT-MEDENCE 2017”

„Kárpát-medence 2017” – rejtőzködő értékeink nyomában. Földrajzverseny alap- és középiskolás diákok számára

### **A verseny célja:**

A Kárpát-medence földtörténeti, természet- és társadalomföldrajzi értékeinek megismerése, a magyarságtudat erősítése.

### **A verseny lebonyolítása:**

I. forduló: iskolai versenyek

II. forduló: szlovákiai döntő

### **Kategóriák:**

1. kat. – alapkola 6-9. évfolyam

2. kat. – középiskola 1-4. évfolyam

### **A szlovákiai döntő (II. forduló) helyszíne, időpontja:**

Gúta, Corvin Mátyás Alapiskola, 2017. június 8. A nevezési díj: 2,-eur/fő

### **A verseny formája:**

Egyéni verseny

### **A verseny menete:**

1. írásbeli forduló – tesztfeladatok megoldása, térképismereti feladat

2. szóbeli forduló – egy tetszőleges, az adott témakörhöz kapcsolódó 3 – 5 perces beszámoló. A versenyzők számítógépes prezentáció segítségével tartják meg beszámolójukat. A beszámoló témáját 2017. április 28-ig kell elküldeni a szervező címére. A nevezhető tanulók száma iskolánként legfeljebb 3.

A sikeres versenyzők könyvjutalomban részesülnek. Az egyes kategóriák 1-3 helyezettje felkészítő tanárával együtt részvételt nyer egy a versenyhez kapcsolódó tanulmányi kirándulásra.

### **A jelentkezés határideje:**

2016. április 28.

### **Szakirodalom:**

a benevezett tanulók számára később pontosítva

### **A verseny szervezője :**

Mgr. Molnár Szilvia, Corvin Mátyás Alapiskola, Školská 6, 946 03 Kolárovo,  
tel: 035/777136, e-mail: molnar.szilvia@post.sk

## X. KASZÁS ATTILA VERSMONDÓ FESZTIVÁL

Az alapiskolák alsó, felső tagozatos és a nyolcosztályos gimnáziumok 1- 4. évfolyamos tanulói

### A verseny célja, tartalma, hozadéka:

A komáromi Jókai Mór Alapiskola, Komárom Város, a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, a Szlovákiai Magyar Protestáns Oktatási és Közművelődési Egyesület és a Városi Művelődési Központ 2017 júniusában a Jókai Napok kísérő rendezvényeként meghirdeti a nemzetközi, jubileumi X. Kaszás Attila Versmondó Fesztivált.

Kaszás Attila, a sajnálatosan fiatalon elhunyt felvidéki származású kiváló színművész emlékének szentelt nemzetközi versmondó fesztivál célja felfedezni a kiemelkedően tehetséges alap- és középiskolás versmondókat a Kárpát- medencéből.

### A verseny főszervezői:

Juhász Mónika, Vörös Mária, tel: 00421 35 7720119 (iskola)

*Levélcím:* ZŠ Móra Jókaiho s VJM, Ulica mieru 2., 945 01 Komárno  
Jókai Mór Alapiskola 945 01 Komárno, Ul. mieru 2

*E-mail:* zsulmierukn@gmail.com

### A verseny ideje és módja:

A versenybe való írásbeli bejelentkezés határideje: 2017. április 11.

A jelentkezési lap letölthető: az SZMPSZ vagy az iskola honlapjáról: [www.szmpsz.sk](http://www.szmpsz.sk), [www.jokaimor.edupage.sk](http://www.jokaimor.edupage.sk)

### Az országos döntő helyszíne:

Komárom, 2017. június

### A verseny lebonyolítása, menete:

A versenyt három kategóriában rendezzük meg:

- |                 |  |
|-----------------|--|
| I. kategória:   | az alapiskolák 1.- 4. évf. tanulói   |
| II. kategória:  | az alapiskolák 5. -9. évf. tanulói valamint a nyolcosztályos gimnáziumok 1.– 4. évf. tanulói |
| III. kategória: | középiskolák 1.- 4. évf. tanulói   |

Minden kategóriából az iskolai fordulón legjobban szereplő 3 tanulót nevezhetik a döntőbe.

### A versmondók két költeménnyel készülnek:

- egy kötelezően választott
- egy tetszés szerinti költeménnyel

A kötelező verset a Kárpát-medence 20. századi magyar lírájából kell választaniuk a jelentkezőknek.

Az elődöntőben és a döntőben nyújtott teljesítményük alapján a versenyzőket a színművészekből, drámapedagógusokból álló zsűri minősítő sávokba (arany, ezüst, bronz) sorolja.

**A verseny nevezési díja:**

Az országos döntőn tanulónként 2.- €





## **II. KATEGÓRIA**

## VIII. TERMÉSZETTUDOMÁNYI TRIATLON 2016

VIII. Természettudományi Triatlon 2016 csapatverseny a felvidéki magyar tanítási nyelvű középiskolák 1-4 osztályos és a nyolcéves gimnáziumok 5-8. osztályos tanulói részére

### **A verseny célja:**

A Füleki Gimnázium pedagógiai kara tudatosítja, hogy egyre nagyobb a kereslet a technikai végzettségű diákok iránt, ezért célirányosan dolgozunk azon, hogy a diákok figyelmét és érdeklődését a technika tagozat felé irányítsuk. Ennek megvalósításához hozzásegít a tanulmányi versenyekre való felkészülés, majd azokon való részvétel.

Célunk a matematika, fizika és informatika iránt érdeklődő diákok részére országos verseny és szakmai nap szervezése.

### **A verseny tartalma:**

Tanulmányi verseny, mely a matematika, fizika és informatika tantárgyak köré épül. A versenyzőknek a gimnáziumi tananyag ismerete ajánlott. A verseny során olyan feladatokkal is meg kell birkóznunk a versenyző csapatoknak melyek túlmutatnak a középiskolai ismereteken.

### **A verseny szervezése/lebonyolítása:**

A versenybe iskolánként több, háromtagú csapat kapcsolódhat be. A csapatok regisztrációja a verseny honlapján keresztül elektronikusan történik.

A verseny fordulói: levelező fordulóból és országos döntő

- **levelező forduló:** A regisztrált csapatok a verseny e-learninges felületén keresztül oldják meg a levelező forduló feladatait.
- **országos döntő:** A levelező forduló eredményei alapján a 10-15 legjobb eredményt elért csapat kap meghívást az országos döntőbe, mely kétnapos rendezvény.

Az első nap a mérési feladatok megoldásával telik. Itt olyan komplex mérési feladatot kell megoldaniuk a versenyzőknek, melyek igénylik a matematika, fizika és informatika terén szerzett ismereteik alkalmazását.

A második nap kerül sor az iskolák vetélkedője és a tudásfelmérő tesztekre.

### **Kiegészítő program:**

A verseny kiegészítő programjaként természettudományos előadásokat szervezünk az országos döntő ideje alatt.

### **A verseny honlapja:**

<http://edu.gymfilakovo.sk/triatlon/>

### **A verseny helyszíne:**

Fülek, Füleki Gimnázium

**A verseny időpontja:**

- jelentkezési határidő: 2016. szeptember 30.  
a jelentkezési lap a <http://edu.gymfilakovo.sk/triatlon/> honlapon található
- levelező forduló 2016. szeptember 15 - október 15.
- kétnapos döntő: 2016. október 25-26.

**A verseny szervezői:**

Füleki Gimnázium tanári kara

főszervező: Molnár László, Füleki Gimnázium, [molnar.laszlo@gymfilakovo.sk](mailto:molnar.laszlo@gymfilakovo.sk)

A verseny társszervezői: Pro Futuro Polgári Társulás – Fülek

A verseny támogatói:

Bethlen Gábor Alap,  
Fülek város önkormányzata,  
Pro Futuro Polgári Társulás

**Ajánlott irodalom:**

A versenyre való felkészüléshez ajánlott irodalom a középiskolai matematika, fizika és informatika tananyag. További segítség a felkészüléshez a verseny honlapján érhető el.

**Regisztrációs és részvételi díj:**

A versenynek nincs sem regisztrációs, sem részvételi díja.

## HEURÉKA!

VI. Magyar Tudománytörténeti Vetélkedő.

### **Célcsoport:**

A vetélkedőre várjuk a szlovákiai és magyarországi középiskolák 1-4. évfolyamába, valamint a nyolc éves gimnáziumok 5-8. évfolyamába járó diákok három fős csapatainak a jelentkezését. Iskolánként egy csapat jelentkezését tudjuk fogadni egy kísérő tanárral.

### **A verseny célja, tartalma, hozadéka:**

Az idei téma a magyar felfedezőkre, világhírókra, egzotikus tájakon kutató, s e tájakat népszerűsítő magyar tudósokra fókuszál „Világjáró magyarok” címmel. E verseny életre hívásakor a szervezőknek kettős cél lebegett a szemük előtt: az egyik, hogy a verseny választott témáján keresztül erősítsék a diákok nemzeti büszkeségét és identitását, míg a másik, hogy a magyarországi és szlovákiai magyar középiskolások számára újabb lehetőséget teremtsenek a találkozásra, ismerkedésre és kapcsolatok kiépítésére. A szervezők további célkitűzése, hogy a vetélkedő idővel a nyugat-szlovákiai és az észak-dunántúli középiskolák széles körében ismert rendezvénné nője ki magát, s a versenyző diákokkal megismertessék az iskolai tananyagban gyakran háttérbe szoruló világhírű magyar tudósok, kutatók, felfedezők munkáját és életét. A verseny négy év alatt négy fő témát dolgoz fel: "Magyar feltalálók a közlekedés történetében", "Világjáró magyarok", "Nobel-díjas magyarok", "Magyar feltalálók a távközlés történetében".

### **A verseny főszervezője:**

Mgr. Tóth Árpád, arpi.toth2@gmail.com, +421 908 60 90 92

### **A jelentkezés módja:**

A versenyre a [www.tudomanyoknapja.blog.hu](http://www.tudomanyoknapja.blog.hu) weboldarról letölthető jelentkezési lap kitöltésével és a [heurekamtv@gmail.com](mailto:heurekamtv@gmail.com) címre való elküldésével lehet jelentkezni.

**Jelentkezési határidő:** 2016. október 14.

### **A verseny időpontjai:**

2016. november 16., Nagyboldogasszony Egyházi Iskolaközpont, Brnenské námestie 15, 946 03 Kolárovo.

### **A verseny lebonyolítása, menete:**

Mivel a verseny a Tudományok Napja részét képezi, ezért a versenyzőknek és kísérő tanárainknak lehetőséget biztosítunk a délelőtti zajló tudományos előadásokon való részvételre, melyeket ismert magyarországi és szlovákiai egyetemi oktatók, tudósok tartanak.

- 8.30 – 9.30 – érkezés, regisztráció
- 9.30 – 12.00 – tudományos előadások megtekintése
- 12.00 – 13.00 – ebéd
- 13.00 – 15.00 – vetélkedő
- 15.00 – 16.00 – értékelés



**Szakirodalom:**

A szakirodalom a [www.tudomanyoknapja.blog.hu](http://www.tudomanyoknapja.blog.hu) weboldalról szabadon letölthető.

- Bödök Zsigmond: Világjáró magyarok. Nap Kiadó, Dunaszerdahely, 2005. 214. p.
- Balázs Dénes: Magyar utazók Ausztráliában, Óceániában és a sarkvidéken. Nemzeti Tankönyvkiadó, Budapest, 1995. 90. p.
- Kubassek János: Magyar utazók Ázsiában. Nemzeti Tankönyvkiadó, Budapest, 1994. 82. p.
- Krizsán László: Magyar utazók Afrikában. Nemzeti Tankönyvkiadó, Budapest, é. n. 104. p.



## TELEKI PÁL KÁRPÁT-MEDENCEI FÖLDRAJZ-FÖLDTAN VERSENY

Az alapiskolák 7. és 8. évfolyamos tanulói, valamint a nyolcosztályos gimnáziumok 3. és 4. évfolyamos tanulói számára.

A verseny célja, tartalma, hozadéka: A verseny célja a természettudományok, azon belül a földrajz és a földtan iránt érdeklődő diákok számára lehetőséget biztosítani a szakmai fejlődésre és a tananyagon túl terjedő tudás megszerzésére, tehetséggondozás.

### A felvidéki verseny főszervezője:

MentorTT Felvidéki Tehetségsegítő Tanács - Pék László, peklas@gmail.com és a párkányi Ady Endre Alapiskola - Bacsó Péter, bacso.peter1@gmail.com,

A döntő szervezője: Magyar Természettudományi Társulat (www.mtte.hu)

A jelentkezés ideje és módja: 2016 október 31-ig az iskolákba e-mailben eljuttatjuk a jelentkezés feltételeit

### A verseny időpontjai, lebonyolítása, menete:

- Az **iskolai forduló** ideje 2017 január negyedik hete, a versenyfeladatokat a jelentkező iskolák pedagógusai e-mailben kapják meg a szervezőktől.
- A **felvidéki forduló** 2017 április első hetében kerül megrendezésre a párkányi Ady Endre Alapiskolában, amelyre a résztvevő iskolák győztesei kapnak meghívást. A versenyzők a szervezők által összeállított központi feladatlapot töltik ki.
- Kárpát-medencei **döntő**, 2017. május 12-13. – Eger, Eszterházy Károly Főiskola

### Az iskolai és a felvidéki országos forduló tematikája:

#### **7. évfolyamos tanulók részére:**

- Alapismeretek a természetismeret 5. és 6. osztályos földrajz tananyagából (tájékozódás a térképen és a valóságban, a Föld mozgásai, az időjárás és az éghajlatelemei, a lemeztektonika alapjai, a külső erők felszínformálása, felszíni és felszín alatti vizetek)
- A 7. évfolyamos földrajzi ismeretanyag témái:
  - Afrika természetföldrajza; domborzata és tájai, a trópusi mezőgazdaság.
  - Ázsia természetföldrajza (természeti veszélyhelyzetek, belső-ázsiai sivatagok, monszun vidékek, népek, kultúrák, népességkoncentrációk, olajországok, új gazdasági hatalmak).

#### **8. évfolyamos tanulók részére:**

- Európa általános természetföldrajzi képe
- Észak-Európa és Mediterrán-Európa földrajza;
- A Balkán-térség természetföldrajzi jellemzése;
- Atlanti-Európa földrajzi jellemzői és problémái; Nyugat-Európa meghatározó országai, regionális földrajzi sajátosságai;

- Kelet-Európa, kapocs Ázsia és Európa között;
- Oroszország; az európai és ázsiai erőközpont sokszínű természeti és társadalmi alapjai;
- Közép-Európa;
- A Kárpát-medencevidék természetföldrajzi egysége;
- A Kárpát-medencei népesség összetétele, a Magyarország határán túli néprajzi tájegységek és népszokásaik megismerése;
- Magyar földrajzi felfedezők, utazók és tudósok.
- Természeti, kulturális és történelmi értékvédelem, hungarikumok.

**A tananyagfelül:**

- A TermészetBÚVÁR c. folyóirat „Világjáró” (7.évf.) ill. „Hazai tájakon” (8.évf.) cikkei
- Teleki Pál élete és munkássága; letölthető: [www.mte.hu](http://www.mte.hu);
- A döntő szakmai terepbejárásán szerzett ismeretanyag,



## „7MÉRFOIDES CSIZMÁBAN, HETED7 HATÁRON ÁT”

Mesevetélkedő az alapiskola 2-3-4. évfolyamos tanulói részére.

### **A verseny célja, tartalma, hozadéka:**

Mesevetélkedőnk célja a mesék megszerettetése és az értő olvasás elsajátítása játékos szövegfeldolgozás segítségével. Ösztönözzük a tanulókat az olvasásra, az olvasás megszerettetésére, így olvasási készségük fejlesztésére. A csapatmunka segíti őket az együttgondolkodásban, egymás véleményének tiszteletben tartására nevel, és erősíti az összetartozás érzését.

### **A verseny főszervezője:**

József Attila Alapiskola és Óvoda – Vásárút, tel.: 031/5581 287  
e-mail: trhovahradska.zs@gmail.com, 7merfoldes@gmail.com  
web: www.sulinet.eu

### **A jelentkezés ideje és módja:**

2016. november 18-ig a honlapról letölthető nevezési lappal

### **Nevezési díj:**

5 €/csapat

### **A verseny időpontja:**

2016. november-december - iskolai forduló lebonyolítása

2017. február - körzeti döntő lebonyolítása

2017. március - területi döntő megrendezése

2017. április - szlovákiai döntő megrendezése

2017. május - nemzetközi döntő megszervezése

### **A verseny lebonyolítása, menete:**

A gyerekek 4 tagú csapatokban (vegyes összetételű is lehet), hat fordulón keresztül versenyeznek, az olvasottakat játékos csapatmunkában dolgozzák fel. Fordulónként 4 mese alapos tanulmányozása után jutnak el a következő szintig. Az egyes fordulókön a csapatok hét különböző játékos feladatsort oldanak meg, melyeket egy keretmese fog egységgé. A szlovákiai döntőre már 20 mesét kell ismerniük a gyerekeknek. Kieséses és vigaszdíjas rendszerben haladunk a körzeti döntőktől a területi, majd az országos szintig.

## HERMAN OTTÓ KÁRPÁT-MEDENCEI BIOLÓGIAI VERSENY

Az alapiskolák 7. és 8. évfolyamos tanulói, valamint a nyolcosztályos gimnáziumok 3. és 4. évfolyamos tanulói számára.

### **A verseny célja, tartalma, hozadéka:**

A verseny célja Herman Ottó életének és munkásságának minél szélesebb körben történő megismertetése, a Kárpát-medence és a diákok lakóhelyének vagy annak tágabb, de nem védett helyi értékein bemutatása, feltárása, tehetséggondozás.

### **A felvidéki verseny főszervezője:**

MentorTT – Felvidéki Tehetségsegítő Tanács és a Búcsi Katona Mihály Alapiskola,  
Csákvári Zotán, cszkarva@gmail.com

### **A döntő szervezője:**

A Magyar Természettudományi Társulat, <http://www.mtte.hu/>

### **A jelentkezés ideje és módja:**

2017 januárjában az iskolákba e-mailben eljuttatjuk a jelentkezés feltételeit

### **A verseny időpontjai, lebonyolítása, menete:**

- Az iskolai forduló ideje 2017. február első hete, a versenyfeladatokat a jelentkező iskolák pedagógusai e-mailben kapják meg a szervezőktől.
- A felvidéki forduló 2017. április harmadik hetén kerül megrendezésre a Búcsi Katona Mihály Alapiskolában, amelyre a résztvevő iskolák győztesei kapnak meghívást. A versenyzők a szervezők által összeállított központi feladatlapot töltik majd ki és 5 perces kiselőadást tartanak egy választott témában. A dolgozatokat központi javítókulcsok alapján a versenybizottság értékeli és javítja. A legjobb eredményt elért tanuló jut be az Kárpát-medencei döntőbe.
- Kárpát-medencei döntő, 2017. június 2-3-4. – Móricz Zsigmond Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola 5310 Kisújszállás, Széchenyi út 4.

### **A Kárpát-medencei döntő döntő tematikája:**

- Kiselőadás 5 percben (a már korábban megtartott előadás vagy egy új választott téma szerint)
- Terepgyakorlat és szakmai kirándulás a Hortobágy és a Közép-Tisza-völgy területén. Az elsajátított ismeretekből 3x25 kérdés alapján adnak számot a versenyzők.

### **Szakirodalom:**

- Herman Ottó életét és munkásságát bemutató irodalom, <http://www.tbuar.hu/>
- A TermészetBÚVÁR megjelölt cikkei. (A kijelölt cikkek listáját a versenyző diák és tanára is időben iskolája címén megkapja.)

## HEVESY GYÖRGY KÁRPÁT-MEDENCEI KÉMIAVERSENY

Az alapiskolák 7. és a 8. évfolyamos tanulói, valamint a nyolcosztályos gimnáziumok 3. és 4. évfolyamos tanulói számára.

### A verseny célja, tartalma, hozadéka:

A verseny célja a természettudományok, azon belül a kémia iránt érdeklődő diákok számára lehetőséget biztosítani a szakmai fejlődésre és a tananyagon túl terjedő tudás megszerzésére, tehetséggondozás.

### A felvidéki verseny főszervezője:

MentorTT – Felvidéki Tehetségsegítő Tanács és a Marianum Egyházi Iskolaközpont,  
Madarász Róbert, madaraszr@zsgmarianum.edu.sk,  
Czibor Angelika, tarczy@zschotin.edu.sk

### A döntő szervezője:

A Magyar Természettudományi Társulat, [www.mtte.hu](http://www.mtte.hu)

### A jelentkezés ideje és módja:

2017. januárjában az iskolákba e-mailben eljuttatjuk a jelentkezés feltételeit

### A verseny időpontjai, lebonyolítása, menete:

- Az iskolai forduló ideje 2017. február második hete, a versenyfeladatokat a jelentkező iskolák pedagógusai e-mailben kapják meg a szervezőktől.
- A felvidéki forduló 2017. március harmadik hetén kerül megrendezésre a komáromi Marianum Egyházi Iskolaközpontban, amelyre a résztvevő iskolák gyóztesei kapnak meghívást. A versenyzők a szervezők által összeállított központi feladatlapot töltik majd ki és laboratóriumi gyakorlatot is bemutatnak.
- Kárpát-medencei döntő, 2017. május 26-27-28. – Eger, Eszterházy Károly Főiskola

### A házi és a felvidéki országos forduló tematikája:

- A legfontosabb anyagok (levegő, víz hidrogén, oxigén, széndioxid) tulajdonságai
- Anyagcsoportok (elem, vegyület, keverék, oldat)
- Oldás, oldatok, tömeg %-os összetétel, elválasztási műveletek
- Atomszerkezet, periódusos rendszer
- Néhány elem és vegyület képlete és köznapi tulajdonságai (hidrogén, oxigén, nitrogén, klór, víz, szén-dioxid, sósav, ammónia)
- Ionok és egyszerű ionvegyületek

### Szakirodalom:

- A szlovákiai magyar iskolák kémia tankönyvei és ismeretanyaga

## DOBÓ ISTVÁN ÉLETE ÉS KORA

Irodalmi - történelmi vetélkedő az alapiskolák felső tagozatos (6-9. évfolyam) és a nyolcosztályos gimnáziumok 1-4. évfolyamos tanulói számára

### **A verseny célja, tartalma, hozadéka:**

A vetélkedő Dobó István korát és életét, továbbá Gárdonyi Géza fő művét játékos formában tárja a résztvevők elé azzal a céllal, hogy tanuljanak az adott korról, megélik azt, és életük későbbi szakaszában a jelenkorra is alkalmazható következtetéseket tudjanak levonni belőle.

### **A verseny főszervezője:**

Hack László

Tel.: 0917 231 602

Levél cím: Hack László, ZŠ Istvána Dobóva s VJM, Velké Slemence 18, 076 77 Ruská

E-mail: v.slemence@zoznam.sk

### **A jelentkezés ideje és módja:**

A jelentkezés határideje: 2017. március 31. A vetélkedőbe négytagú csapatok kapcsolódhatnak be. A jelentkezési lap letölthető: az SZMPSZ honlapjáról: [www.szmpsz.sk](http://www.szmpsz.sk). A vetélkedő országos szintű tanulmányi verseny.

### **Az országos szintű tanulmányi verseny időpontja:**

2017. május vége

### **A verseny helyszíne:**

Nagyszelmenc (Velké Slemence) - szabadtéri színpad

### **A verseny lebonyolítása, menete:**

A verseny egy fordulóból áll, ahol a csapatoknak a témához kapcsolódó feladatokat kell megoldaniuk. A megmérettetés egy hagyományörző szabadtéri programmal van összekapcsolva, melynek keretein belül a résztvevők érdekes előadásokat hallhatnak a korabeli viseletről, fegyverekről, továbbá mindenki kedvére ijáskodhat. A verseny napját hangulatos lantzene és históriás énekek teszik színesebbé.

A sikeres versenyzők könyvjutalomban részesülnek. Az első három helyen végzett csapat a felkészítő tanárával együtt részvételt nyer egy, a versenyhez kapcsolódó tanulmányi kirándulásra.

### **Szakirodalom:**

Gárdonyi Géza: Egri csillagok (Holdfogyatkozás-ötödik rész)

Jelentkezés esetén továbbítjuk a versenyhez szükséges szakirodalmat.

## MESEVETÉLKEDŐ

Mesevetélkedő az alapiskolák 3-4. évfolyamos tanulói számára négy fős csoportokban

### **A verseny célja, tartalma, hozadéka:**

A regionális szintű verseny elsődleges célja, az olvasás megszerettetése, valamint a szórakozáson túl a szövegértési készségek fejlesztése és a csapatmunka örömeinek elmélyítése. A tanulók négy fős csoportokat alkotva készülnek fel az előre megadott történetekből, majd a megmérettetés napja következik. Évente más-más téma köré fonódik a vetélkedő tartalma, ami átsző egy teljes délutánt: kreatív feladatmegoldások és mesés helyszínek, ismert meseszereplők bőrébe bújó pedagógusok varázsolják élménydússá a programot. Kísérőrendezvényként rajzkiállításra is sor kerül, amelynek témáját a mesevetélkedő kiindulószövegei szolgáltatják.

A mátyusföldi kisiskolások számára kiváló lehetőség nyílik a versenybe való bekapcsolódás által arra, hogy megismerkedjenek a térség múltjával, mese- és mondavilágával. Ezek segítségével megtapasztalják a magyarságtudat és a szülőföld iránti szeretet fontosságát és erősödését.

### **A verseny főszervezője:**

Borsos Mihály Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola

e-mail: zsborsos@stonline.sk

telefon elérhetősége: 031/70 20 474

### **A jelentkezés ideje és módja:**

A regionális vetélkedőre való bejelentkezés elektronikus úton történik. A csapatok regisztrálását az iskola e-mail címére várjuk 2017. március 20- ig.

### **A verseny időpontjai:**

2017. május 19.

### **A verseny lebonyolítása, menete:**

A vetélkedő 13:00 órakor kezdődik az alapiskola épületében.

### **Szakirodalom:**

Az érdeklődő iskolák március végéig elektronikus formában megkapják a teljes felkészülési anyagot.



## SZIVÁRVÁNY PROJEKT

A 6-9. évfolyamok tanulói számára - egyéni, illetve társas verseny.

### **A verseny célja, tartalma, hozadéka:**

A tanulók ösztönzése kutatómunka végzésére és az eredmények színvonalas bemutatására. A diákok készítsenek prezentációt társadalomtudomány, természettudomány vagy helytörténeti témában. Az anyaggyűjtéshez ne csak internetes oldalakat használjanak, a munka tartalmazzon saját kutatómunkát is /fénykép, olvasási élmény, kérdőív, interjú, tanulmányi út, kísérlet, stb./ A prezentáció hossza 5 - 10 perc legyen.

### **A verseny főszervezője:**

Alapiskola és Óvoda, Ipolyszakállos /Základná škola s materskou školou s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola és Óvoda, Ipeľský Sokolec 332/ riaditel@zspfelsokolec.edu.sk, tel.: 036 778 7459

### **A jelentkezés ideje és módja:**

2017. május 26. a jelentkezési lap kitöltésével és elküldésével, amit a versenyfelhívással együtt eljuttatunk a régió iskoláinak, valamint mindez megtalálható az iskola honlapján is ([www.zspfelsokolec.edu.sk](http://www.zspfelsokolec.edu.sk)). Iskolánként két csapatot tudunk fogadni.

### **A verseny időpontja:**

2017. június 7.

### **A verseny lebonyolítása, menete:**

- a prezentációk bemutatása párhuzamosan zajlik, a csapatok száma alapján két vagy három helyszínen. A munkákat több tagú szakmai zsűri értékeli, közvetlenül az elhangzásuk után,
- minden témakörben a legjobb három csapat értékes díjakat vihet haza,
- az összes versenyzőnek ajándékot készítünk, amit ellátunk a Szivárvány projekt logójával,
- a verseny végén ebéddel vendégeljük meg a résztvevőket.

### **Szakirodalom:**

a tanulók tantárgyi ismereteiket kamatoztatják a versenyen. Témakortól függően a vezető pedagógus ajánlhat szakirodalmat.

# JELENTKEZÉSI LAP

## A KINCSEKERESŐK XII. REGIONÁLIS ÉRTÉKEKET FELKUTATÓ DIÁKOK KONFERENCIÁJÁRA

Kérjük minden pályamunkához külön jelentkezési lapot és a munka összefoglalóját e-mailben elküldeni!

**Határidő:** 2016. 10. 25.

**E-mail cím:** [kincskeresok10@gmail.com](mailto:kincskeresok10@gmail.com)

Mivel a konferencián való szereplés időpontja a jelentkezések számától és területi megoszlásától függ, fontos, hogy a szervezők az iskolán kívül is felvehessék a kapcsolatot a versenyzőkkel, illetve felkészítőikkel. Ezért kérjük tisztelettel az elérhetőségek – főleg a vezetékes telefonszámok és pontos e-mail címek – kitöltését! Kérjük a diákok elérhetőségét is, hogy hét végén vagy iskolai szünet idején is tudjunk tanácsot adni esetleg mentort javasolni nekik!

**A pályamunka címe:**

.....

**A pályázó(k):**

1. pályázó neve: ..... évfolyam\*1: .....

Telefonszáma: ..... e-mail: .....

2. pályázó neve: ..... évfolyam\*1: .....

Telefonszáma: ..... e-mail: .....

**\*1 – nyolcéves gimnáziumnál külön jelölni, pl. G3**

**Felkészítő (felelős pedagógus):**

Neve .....

Hétvégén is elérhető kapcsolat (ha van, kérjük a vezetékes szám feltüntetését):

Telefon: ..... Mobil: ..... E-mail: .....

**Iskola:**

Iskova neve: .....

Iskova címe: .....

Telefon: ..... Mobil: ..... E-mail: .....

## Rendelések:

November 10-én szállás, vacsora a távrolól érkezőknek (kérjük külön jelezni).

A rendeléseknél kérjük feltüntetni a nevet, és jelezni, hogy az illető felkészítő, ill. diák.

Név	évf.*1 / felk.*4	Dátum	Reggeli*2	Ebéd	Vacsora	Szállás*3 dátum, óra	Érkezés*3 dátum, óra	Távozás*3 dátum, óra
		nov. 8.	0	0				
		nov. 9.						
		nov. 10.			0	0		
		nov. 8.	0	0				
		nov. 9.						
		nov. 10.			0	0		
		nov. 8.	0	0				
		nov. 9.						
		nov. 10.			0	0		

\*1 – Kérjük jelezni, hogy pl. AI 7., G8/2., G4/2, KI 3., FELK

\*2 – Csak szállással együtt

\*3 –Fontos a sorrend meghatározása és az oklevelek átadása végett!

\*4 – Felkészítő/kísérő kérjük jelezni. (Több személy esetén a sorok bővíthetők)

A pályázó bemutatkozása és a pályamunka 1–2 oldalas összefoglalása (a következő, külön oldalon).

A munka címe:

Szerző(k):

Felkészítő:

Az előadó és a munka rövid bemutatása:

# ÁLTALÁNOS JELENTKEZÉSI LAP

Iskola pontos címe szlovákul (irányítószám, telefonszám, e-mail-cím):

.....  
.....  
.....  
.....

Jelentkezik a (a verseny megnevezése):

.....  
.....  
.....  
.....

A versenybe nevezett tanulók neve (évfolyam):

.....  
.....  
.....  
.....

A felkészítő tanár neve és elérhetősége (mobil, e-mail):

.....  
.....  
.....  
.....

Dátum:

Aláírások:

.....  
felkészítő tanár

.....  
az iskola igazgatója